
 
„Ahhoz, hogy felfedezzünk egy új kontinenst, késznek kell 

lennünk arra, hogy elveszítsük a part biztonságát!”

Kedves Érdeklődő!

Az ISD DUNAFERR ZRT. vezetése tudatában van annak, 

hogy  felelősséggel  tartozik  saját  munkavállalóiért.  Az 

acélalapítványi  támogatási  rendszer  működtetésével  -  a 

felszabaduló munkaerő értékének szem előtt tartásával - az 

egyéni  problémakezelésre,  a  kiszámíthatóságra  és  valódi 

segítségnyújtásra  törekszik.  A  leépítésben  érintett 

munkavállalók  számára  új  esélyt  teremthet  az 

Acélalapítvány  számos  szolgáltatása.  Szakképzett 

tanácsadóink biztosítják, hogy Ön a lehető legmegfelelőbb 

és  legteljesebb  információk  birtokában  hozhassa  meg 

döntését  sorsa  további  alakulásával  kapcsolatban.  Régiós 

és  országos  együttműködések  segítik,  hogy  a 

legmegfelelőbb  álláslehetőségek  közül  válasszon.  Az  ön 

igényei  szerint  egy  „életút  programot”  dolgozunk  ki,  és 

együttműködünk a megvalósításában.

Bármilyen  nehéz  is  jelenlegi  helyzete,  kérem,  alaposan 

mérlegeljen.  Mérlegeljen,  mielőtt  dönt  arról,  hogy  az 

egyszeri  végkielégítés  helyett  egy  hosszabbtávú  és 

széleskörű segítséget választ.

az Acélalapítvány Kuratóriuma

Életút program

Az  alapítvány  tervezetten  foglalkozik  a  támogatott 

munkavállalókkal.  A  dunaferres  munkaviszony 

megszűnésével  egy  időben  az  Acélalapítvánnyal 

támogatási-,  a  DM  Kht-val  munkaszerződést  köt  a 

támogatott. Így a munkaviszonya egy pillanatig sem szűnik 

meg. 

Az alapítványba kerülés után egy tanácsadói folyamatban 

vesz részt a Támogatott. A tanácsadó segítségével feltárják 

a  Támogatott  életkörülményeit,  erősségeit  és  problémáit. 

Közösen  kialakítják  azokat  a  lehetőségeket,  amelyek  a 

támogatotti  időszak  alatt  elérhetőek  és  teljesíthetőek. 

Minden esetben az új munkahelyre való irányítás a cél, de 

lehetnek ettől eltérő igények is. Vannak olyan kimenetek, 

amelyek  a  támogatott  számára  képzést,  tanulást  tesznek 

lehetővé,  de  nem  ritka  az  önfoglalkoztatóvá  válás, 

vállalkozás alakításának támogatása.

Alapítványunk  az  EU normái  szerint  végzi  munkáját.  A 

támogatás célja az, hogy a támogatott olyan lehetőségeket 

kapjon,  amelyek  nem eseti,  hanem  sokkalta  inkább  egy 

hosszú  távú  megélhetést  biztosítnak  számára.  Segítsen 

feldolgozni  a  munkahely  elvesztését,  de  segítsen  az  új 

munkahely vagy életpálya megtalálásában.

Kedves Érdeklődő! Sajnos ezek az eszközök, amelyek 

rendelkezésre  állnak,  nagyon  kevesek  ahhoz,  hogy 

ténylegesen segíteni tudjunk, ha ön támogatottként nem 

együttműködő  és  nem  őszinte.  Kettőnk  akarata  és 

lehetőségei  kellenek  ahhoz,  hogy  az  új  pályán 

mindketten sikeresen indulhassunk el.

Az alapítvány szolgáltatásai az Életút program 

keretében:

• Mentorálás, a személyes szakmai „Életút terv” 

kidolgozása, a Támogatott igényei alapján, de 

a  munkaerőpiaci  lehetőségek  és  adottságok 

figyelembevételével;

• oktatás, képzés, átképzés szervezése a sikeres 

újrakezdés,  más munkakörre  alkalmassá  tétel 

céljából;

• mentális  segítségnyújtás  a  munkahely 

elvesztése okozta lelki problémák enyhítésére, 

megszüntetésére;

• aktív munkahely-keresés támogatása;

• csoportos  és  egyéni  munkaerő-piaci 

tanácsadás;

• vállalkozóvá válás elősegítése, tanácsadás;

• rendkívül  indokolt  esetben  szociális  segély 

nyújtása;

• az alapítványból történő kikerüléskor egyszeri 

újrakezdési támogatás biztosítása;

• a  DUNAFERR  Munkaerőkölcsönző  Kht. 

révén átmeneti munkalehetőség biztosítása.

Az alapítványi  támogatás  időtartama 1 év,  ami  a 

támogatott  kérelme  alapján  két  alkalommal  6 

hónappal meghosszabbítható.



Szloboda János Miklósné
Először  nem  is  tudtam,  hogy 
mit gondoljak az alapítványról, 
nagyon  bizalmatlan  voltam. 
Azt  tudtam,  hogy  dolgoznom 
kell, hiszen nem tehetem meg, 
hogy  otthon  üldögéljek.  Az 
első elbeszélgetésemre a férjem 
is elkísért, mert úgy gondoltam, 
hogy ezt a döntést nem egyedül 
kell  meghoznom.  Az 
alapítvány  munkatársai 
rádöbbentettek  valódi 
helyzetemre és arra, hogy nem 
kell  egyedül  „átvergődnöm”  a 
nehézségeken,  hanem 

szakemberek  segítenek  az  új  életpályám  megtalálásában. 
Egészségügyi  problémákkal,  kilátástalan  helyzettel,  és 
képzetlenül  érkeztem  az  alapítványhoz.  Most  nehézgépkezelői 
tanfolyamon veszek részt és jó kilátásaim vannak arra, hogy egy 
hosszú  távú  munkahelyeken,  eredetinél  magasabb  végzettséget 
igénylő munkakörben, több bérért helyezkedjek el.

Nagy Sándor
Egy informatikus mérnöknek nem 
egyszerű  elhelyezkedni  a 
térségben.  A  munkaköröm 
megszűnése  után  úgy  gondoltam, 
hogy  az  alapítvány  segítséget 
tudna  nyújtani  számomra,  hogy 
megtaláljam  a  számításomat  az 
életben. Az alapítványnál dolgozó 
szakemberek  segítségével 
szélesebb körű ismeretekre tettem 
szert  kistérségi  munkaerőpiaci 
témakörben.  Rádöbbentettek  arra, 
hogy  számomra  milyen  fontos  a 

család és a munka kapcsolata. Éreztették velem, hogy mennyire 
fontos a társadalom számára az az energikus tevékenységbázis, 
amely  jellemzi  mindennapjaimat.  Ügyemet  egyedi  esetként 
kezelve, számomra kidolgozott „Életút program” alapján kezdtem 
meg  támogatotti  pályámat.  Mára  elmondhatom,  hogy 
beindítottam  saját  informatikai  szolgáltatásokat  nyújtó  egyéni 
vállalkozásomat, amelyhez az alapítvány újrakezdési támogatást 
is  nyújtott,  és  a  helyi  főiskolán  óraadó tanárként  számítanak a 
munkámra.

„Az emberekből általában nem az erő hiányzik, 
hanem az akarat.”

Hugo, Victor

A személyes tájékoztatásának időpontja:

Elérhetőségek:

DUNAFERR „Foglalkoztatásért” Acélalapítvány
Hétköznap: 7 órától – 15 óráig

Levelezési cím: 2400 Dunaújváros, Vasmű tér 1-3.
Ügyintézés helyszíne: 2400 Dunaújváros, Sport u. 5.

Telefonszám: 25/ 583-220
Fax: 25/ 582-605

E-mail cím: acelalapitvany@dfa.dunaferr.hu
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